Revisions and Errata

Issued by the Canadian Commission on Building and Fire Codes

The Change Summary table that follows describes revisions, errata and editorial modifications that apply to the National Energy Code of Canada for Buildings 2015:

- Revisions are changes deemed urgent that were posted for public review from November 6, 2017 to January 2, 2018 and have been approved by the Canadian Commission on Building and Fire Codes.
- Editorial updates are provided for information purposes only.
- Editorial changes are modifications that improve clarity.

Code users should contact their local authority having jurisdiction to find out if these revisions and errata apply in their province or territory.

Change History — National Energy Code of Canada for Buildings 2015

Division	Code Reference	Change	Date (Y-M-D)	Description of Change
Front matter		editorial updates	2018-09-28	References to "Canadian Codes Centre," "Building Regulations" and "NRC Construction" should be replaced with "Codes Canada"
				or "NRC Construction Research Centre," as appropriate
В	1.3.1.1.(1)	revision	2018-09-28	Date stated in Sentence should be revised to read "30 June 2017"
	Table 1.3.1.2.	revision	2018-09-28	Document references should be updated as applicable to reflect more recent editions published as of June 30, 2017
	3.2.3.1.(3)	erratum	2018-09-28	Reference to Note should be corrected to read "(See Note A-3.2.3.1.(3).)"
	Table 3.5.1.1.	errata	2018-09-28	Table should be corrected as follows:
				Sentence 3.2.3.1.(3): "[F92,F95-OE1.1]" should be corrected to read "[F92-OE1.1]"
				Sentence 3.2.3.1.(4): "[F92-OE1.1]" should be corrected to read "[F92,F95-OE1.1]"
				Sentence 3.3.1.1.(7): entry should be deleted
	A-3.2.3.1.(4)	erratum	2018-09-28	Note designation should be corrected to read "A-3.2.3.1.(3)"
	4.1.1.2.(1)	erratum	2018-09-28	Reference to Note should be corrected to read "(See Note A-4.1.1.2.(1).)"
	4.2.4.1.(5)	erratum	2018-09-28	Sentence should be corrected to read "Facade lighting and lanscape lighting shall"
	Table 4.5.1.1.	errata	2018-09-28	Table should be corrected as follows:
				Sentence 4.2.2.3.(9): entry should be deleted
				Sentences 4.3.2.7.(2) and (3): entries should be deleted
	5.2.10.1.(3)	editorial change	2018-09-28	Commas should be corrected as follows: " vapours, toxic flammable paint or corrosive fumes or dust, need not"
	Table 5.3.2.7.	erratum	2018-09-28	The following Table Note should be added to "ToVi" in the first column:
				"The abbreviations used in this column have the following meanings:
				OA = outdoor air
				DBT = dry bulb temperature
				DCV = demand control ventilation
				VSD = variable speed drive"

Change History — National Energy Code of Canada for Buildings 2015 (Continued)

Division	Code Reference	Change	Date (Y-M-D)	Description of Change
B (continued)	Table 5.5.1.1.	errata	2018-09-28	Table should be corrected as follows:
				Article 5.2.2.7.: entry should be added as follows: "5.2.2.7. Cooling with Outdoor Air (1) [F95-OE1.1]"
				Article 5.2.6.1.: entry should be added as follows: "5.2.6.1. Application (2) [F95-OE1.1]"
				Article 5.3.1.3.: entry should be deleted
	6.3.2.1.(3)	erratum	2018-09-28	Definition for ToV11 should be added as follows: "ToV11 = boiler efficiency, determined as per Article 6.3.2.5."
	Table 6.3.2.5.	errata	2018-09-28	Unit for ToV2 and ToV3 should be "RSI value"; unit for ToV7 and ToV8 should be "L/min"; and Table Note (3) should be deleted
	Table 6.5.1.1.	erratum	2018-09-28	Table should be corrected as follows:
				Article 6.3.1.3.: entry should be deleted
	Table 7.5.1.1.	erratum	2018-09-28	Table should be corrected as follows:
				Article 7.2.1.1.: entry should be added as follows: "7.2.1.1. Monitoring (1) [F97-OE1.1] (2) [F97-OE1.1]"
	8.4.4.2.(3)	erratum	2018-09-28	Reference to Note should be added after Sentence as follows: "(See Note A-8.4.4.2.(3).)"
	8.4.4.3.(8)	erratum	2018-09-28	The term "fenestration" should be italicized
	8.4.4.5.(5) and (10)	errata	2018-09-28	The term "fenestration" should be italicized
	8.4.4.17.(1)	erratum	2018-09-28	Reference to Note should be corrected to read "(See Note A-8.4.4.17.(1).)"
	8.4.4.20.(9)	erratum	2018-09-28	"W/(l/s)" should be corrected to read "W/(L/s)"
	Table 8.5.1.1.	errata	2018-09-28	Table should be corrected as follows:
				Article 8.4.3.4.: "(4) [F99-OE1.1]" should be added
				Sentence 8.4.4.7.(2): "(2)" should be corrected to read "(3)"
				Sentence 8.4.4.19.(3): "(3) (a) [F99-OE1.1] (b),(c) [F100-OE1.1]" should be corrected to read "(3) [F100-OE1.1]"